



V 1.0
WAS Germany | Am Oheberg 1 | 21224 Rosengarten

**Konformitätserklärung gemäß Verordnung (EG) Nr. 1935/2004* für
Materialien und Gegenstände aus Holz und Kunststoff mit
Lebensmittelkontakt**

***Declaration of conformity according to regulation (EC) 1935/2004*for materials and
articles made of plastic intended to come into contact with food***

Artikelbeschreibung	Tablett, rutschfest
Article description	Tray, nonslip
Name und Anschrift	WAS Germany, Am Oheberg 1, 21224 Rosengarten
Name and address	
Artikel- /Modell- /Typnummer	9127.035, 9127.040, 9127.044
Article- /Model-/Typenumber	
Ursprungsland	Südkorea
Country of origin	South korea
Hauptbestandteil	Holz - PU-Beschichtet
Main material	Wood - PU coated

Hiermit wird bestätigt, dass oben genannter Artikel den gesetzlichen Bestimmungen des Artikels 3, Artikels 11 Absatz 5, Artikels 15 und Artikels 17 der Verordnung (EG) Nr. 1935/2004*, generell der Verordnung (EU) Nr. 10/2011* und der deutschen Bedarfsgegenständeverordnung (BedGgstV) entspricht.

This is to certify that the aforementioned article complies with the legal requirements of Article 3; Article 11, Paragraph 5; Article 15 and Article 17 set out in Regulation (EC) No. 1935/2004 and, generally, in Regulation (EU) No. 10/2011**

* In der zum Zeitpunkt der Erstellung gültigen Fassung
* As amended at the time of preparation

Verwendete Kunststoffe und Stoffe mit Restriktionen#
Used plastic and substances with restrictions#

#unter Berücksichtigung von Dual-Use Additiven
#considering Dual-Use Additives

Kunststoff Plastics	CAS-Nummer CAS-Number	Name Name	Anmerkung Note	Restriktion Restriction	Dual-Use
n.n.					

Tabelle 1/ Table 1

Die Angaben von Stoffen in Tabelle 1 erfolgt aufgrund von Herstellerangaben oder Rohstoffspezifikationen.
The details of substances in Table 1 are based on manufacturer's specifications or raw material specifications.

WHERE SERVICE BEGINS



V 1.0

Vorgesehener Verwendungszweck und Einschränkungen

Intended use and limitations

Dieser Artikel ist geeignet, um mit folgenden Lebensmitteln in Kontakt zu kommen:

This article is adapted to come into contact with the following foods

- ☒ Trockene Lebensmittel
/dry foods
- ☒ Wässrige Lebensmittel
/aqueous foods
- ☒ Alkoholhaltige Lebensmittel
/alcoholic foods
- ☒ Saure Lebensmittel
/acidic foods
- ☒ Fetthaltige Lebensmittel ⁽¹⁾
/fatty foods ⁽¹⁾
- ☒ Milchprodukte
/dairy products

⁽¹⁾ Anstelle von pflanzlichem Öl kann die Prüfung für fetthaltige Lebensmittel mittels Ersatzprüfung mit organischen Lösungsmitteln durchgeführt worden sein.

⁽¹⁾ *Organic solvents can substitute the vegetable oil used for testing fatty foods.*

Der Artikel kann folgendermaßen für die Behandlung und/oder Lagerung von Lebensmitteln verwendet werden:

The article can be used as follows for the treatment and / or storage of food:

70 °C für
°C for
2 Stunden
Hours

Verhältnis der mit Lebensmittel in Berührung kommenden Fläche zum Volumen, anhand dessen die Konformität des Gegenstandes festgestellt wurde.

Compliance of the object was found by following ratio of food contact surface area to volume.

8,69 dm²/L

Unterzeichnet für und im Namen von:

Signed for and on behalf of:



Rosengarten, 20.12.2023
Ort, Datum
(place and date of issue)

DocuSigned by:

ppa. Stefan Witt
9E1D4183B5454B8...

Unterschrift, Stefan Witt, Prokurist
(signature, Stefan Witt, General Manager)

WHERE SERVICE BEGINS

WAS Germany
Am Oheberg 1
21224 Rosengarten
Germany

Tel.: +49 41 08 41 88 0
Fax: +49 41 08 41 88 41
office@wasgermany.com
www.wasgermany.com

Inhaber: Tim Schulz
Steuernummer: 15/142/17330
Ust-IdNr.: DE278137724
Amtsgericht Tostedt HRA 201825

Hamburger Sparkasse
IBAN: DE06 2005 0550 1383 1457 19
BIC: HASPDEHHXXX
WEEE-Reg.-Nr.: DE 82490100

FOLLOW US

